TD 10 - Systemes linéaires

RESOLUTION DE SYSTEMES

Exercice 1 Résoudre les systemes suivants.

xX+2y =
1.{ 2x+y =

3x+4y =

xX—-y+3z
3.4 2x-2y+z

2x—-y—-z

Exercice 2 Déterminer les solutions des systémes suivants,

1
2
1

2.{

X+y+2z-5¢t
X—=2y+t
2x—z-1

en fonctions des parameétres m, A, a.

-3x+2y+2z
—2Xx+y+2z
—2x-2y+z
—2x-2y+t

ax
ay
az
at

xX—-2y+z
-Xx+3z
x—-3y+z
2x+2y+2z

ECG 1 - Mathématiques approfondies

Il
(=]

2x—-(5+AN)y+4z

Q-Mx-y+z =0
3.{
2x-7y+(6-AN)z = 0

APPLICATIONS

Exercice 3 Trouver P un polynéme de degré 3 tel que P(x +
1) — P(x) = x2. Retrouver l'expression de Yo k2.

Exercice 4 Trouver P un polynéme de degré 5 tel que P(x +
1) - P(x) = x*. Retrouver l'expression de Y} _, k*.

Exercice 5 Calculer
n 1
=0 (k+2)(k+3) '

Calculer
" 1

o (k+1)(k+2)(k+3)
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